



Мы с **большим строительным конструктором**  
Каждый день играем неизменно,  
Строим стену очень-очень длинную,  
И над нею - башню непременно!



Дети сделали своими руками подарки для своих мам.





В нашем детском саду прошли утренники, посвящённые Международному женскому дню 8 Марта. Дети с радостью ждали этого события! Дети исполняли трогательные и душевные песни для мам и бабушек, заводные танцы. Своими выступлениями, ребята подарили мамам много добрых слов, нежности и внимания.



Участники получили массу впечатлений и зарядились позитивными эмоциями на все праздничные дни.



Прогулки в холодное время года бывают не менее интересными, чем летние.

Дети очень любят зиму. Ведь зима — это свежий морозный воздух и волшебное убранство природы



Во время прогулки дети получают заряд бодрости и хорошего настроения



Зимние забавы для детей сделают холодное время года веселым и незабываемым.